Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы «Радуга» г. Городец, Нижегородская область

Настольная игра «МЕМОРИ РДШ»

Автор-составитель: Козина Оксана Владимировна, методист МБОУ ДО ЦВР «Радуга», муниципальный куратор Российского движения школьников в Городецком районе

Настольная игра «Мемори РДШ»

Цель: познакомить участников площадки с ключевыми проектами и конкурсами РДШ, вовлечение в деятельность Российского движения школьников детей, родителей и педагогов.

Задачи:

- популяризация деятельности Российского движения школьников;
- развитие социальной активности обучающихся;
- предоставление возможности школьникам проявить себя, реализовать свой потенциал, через вовлечение в проекты, акции и конкурсы РДШ различной направленности
- увеличение количества участников и победителей Всероссийских проектов из числа обучающихся, родителей и педагогов образовательных организаций района.

Целевая категория: 10-18 лет и старше (родители и педагоги тоже хорошо играют)

Количество участников: 2-6 человек (одна группа).

Время проведения: 10-15 минут для одной группы участников, не менее 1 часа в рамках работы интерактивной площадки.

Оборудование: стол, набор карточек: 22 карточки (11 пар) с эмблемами или таматическими картинками проектов РДШ.

Примечание, количество карточек может быть увеличено в зависимости от выбора проектов.

Ожидаемые результаты:

- увеличение числа зарегистрированных пользователей на сайте рдш.рф на 20%;
- приобретение опыта участия в проектах Российского движения школьников;
- формирование устойчивой мотивации обучающихся к участию в проектах акциях и конкурсах Российского движения школьников, трансляция положительного опыта;

- рост числа участников и победителей Всероссийских проектов из числа обучающихся, родителей и педагогов образовательных организаций района.

Игра рекомендуется как элемент интерактивной площадки Российского движения школьников, в рамках проведения крупных общешкольных, городских и районных мероприятий. Игра подходит для использования как внутри помещений, так и на улице. Средний охват участников во время проведения площадки 70-100 человек.





СЦЕНАРИЙ:

Здравствуйте! рады приветствовать вас на площадке РДШ? Знаете ли что зашифровано в этой аббревиатуре?

- Российское движение школьников, а мы его представители! Скажите, вы знаете что-то об этом движении?!

В зависимости от ответа регулируете

Тогда мы вас с удовольствием расскажем/ давайте расширим ваши знания/ давайте проверим ваши знания.

РДШ - общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация. Образована 29 октября 2015 года по указу Президента Владимира Владимировича Путина.

Основных направлений четыре:

Личностное развитие - творческое развитие, популяризация здорового образа жизни и спорта, выбор будущей профессии.

Военно-патриотическое направление - Юные армейцы, юные спасатели, юные казаки, юные пограничники, юные друзья полиции, юные инспектора движения, воспитанники военно-патриотических клубов, юные поисковики.

Гражданская активность: добровольчество, поисковая деятельность, изучение истории России, краеведение, создание и развитие школьных музеев, экология.

Информационно - медийное направление — поддержка талантливых юных журналистов, создание и развитие школьных медиацентров, в том числе газет и журналов, радио и телевидения, новостных групп в социальных сетях, большая детская редакция

У РДШ очень много интересных проектов, конкурсов и акций. А для их участников - это возможность посетить лучшие детские центры страны, стать участниками крупных фестивали и форумов, получать классные призы и подарки.

Предлагаем вам сыграть в игру "Мемори РДШ", которая поможет узнать вам о самых интересных проектах. Правила очень простые:

Все карточки перед началом игры перемешиваются и раскладываются рядами лицевой стороной (картинкой) вниз.

Перед вами поле из карточек, карточки парные и каждая картинка- это один из проектов РДШ. Игроки (Вы) по очереди открывают (переворачивают) по 2 карточки. Если открыты одинаковые карточки, то игрок забирает их себе и открывает следующую пару карточек. Если карточки не совпадают - игрок кладёт их на прежнее место лицевой стороной вниз и право хода переходит к следующему участнику. Когда непарные карточки возвращаются на место, все играющие стараются запомнить, где какая картинка лежит. Побеждает игрок, набравший наибольшее количество карточек. Как только пара будет открыта, мы расскажем о проекте, который зашифрован в картинке. Сыграем?

В мемори зашифрованы проекты:

"КЛАССНЫЕ ВСТРЕЧИ РДШ" - это проект, который представляет собой общение школьников с интересными людьми. Это могут быть звезды кино, телеведущие, деятели искусства, спортсмены и т.д. В гости к проекту приходят интересные люди, которые рассказывают о себе, о профессии, о важных для них вещах, отвечают на вопросы ребят. Например, у нас в районе были встречи с главой местного самоуправления Александром Юрьевичем Мудровым, с заместителем главы администрации - Татьяной Васильевной Смирновой, с актрисой кино и театра "Современник" Мариной Лебедевой, молодым режиссером Владом Иконниковым И другие.. ДОБРО НЕ УХОДИТ НА КАНИКУЛЫ - Участниками могут стать школьные волонтерские отряды и школьники. Главное написать свой "добрый" проект. Победители получают грантовую поддержку на его реализацию.

СИЛА РДШ - соревнование по воздушно-силовой атлетике для учащихся 1-10 классов. Участнику предоставляется выбрать для выполнения за 1 минуту упражнения (одно из одиннадцати или несколько), рассчитав так, чтобы получить за их выполнение большее количество баллов. Победители всех этапов приглашаются на спортивный фестиваль в Москву.

КИБЕРСПОРТИВНАЯ ЛИГА РДШ это крупнейшие киберспортивные соревнования среди обучающихся Целью лиги является создание условий, обеспечивающих возможность эффективного развития компьютерного спорта в системе образования и К участию приглашаются обучающиеся образовательных организаций в возрасте от 7 до 18 лет. Участвовать можно индивидуально, так и командой до 5 человек. Победители получают сертификат обучение на обучение в университете «Синергия». на

ШЕФ В ШКОЛЕ - Это самый вкусный проект Российского Движения Школьников - "Шеф в школе" Вместе с амбассадором, известным шеф-поваром Константином Ивлевым, ребята путешествуют по гастрономической карте России! Выполняют практические задания и учатся готовить!

БОЛЬШОЙ ШКОЛЬНЫЙ ПИКНИК - это фестиваль, который проходит в Москве. Ежегодно он собирает более 1000 российских школьников из 85 регионов страны и длится два дня. Это самые активные ребята, победители различных конкурсов. На фестивале очень много разных площадок и

активностей. Это общение, знакомство, встречи с известными людьми и много подарков.

ЛИГА ВОЖАТЫХ - объединение самых разных специалистов, работающих с детьми. Цель проекта заключается в создание открытого сообщества для подготовки вожатых. Участниками могут стать даже вожатые-стажеры от 15 лет и имеющие опыт работы в пришкольных лагерях.

НА СТАРТ ЭКООТРЯД - форма работы в экологическом воспитании детей. Чаше всего участие принимаю волонтерские отряды/команды экологического направления.

МЕДИАКУЗНЯ РДШ - Хочешь стать настоящим журналистом и создать медиацентр? А может быть, ты желаешь стать популярным блогером и иметь много подписчиков в своих социальных сетях? Тогда конкурс «МедиаКузня РДШ» от информационно-медийного направления для тебя.

ФОТОПРОЕКТ ФОКУС - конкурс для юных фотографов от 8 лет, направлен на привлечение внимания к вопросам сохранения природного и культурного наследия России, а также воспитания бережного отношения к окружающей среде через искусство фотографии.

МИНИСТЕРСТВО ШКОЛЬНОЙ МОДЫ - проект для Школьников, которые мечтают работать в модной индустрии или хотят научиться приёмам создания стильных образов для себя, смогут реализовать свои интересы. Лучшие работы воссоздает стилист и модельер Лина Дембикова.

Всероссийский конкурс «ДОБРО НЕ УХОДИТ НА КАНИКУЛЫ» — это конкурс для тех, кто верит в себя и в своих друзей, кто сам определяет своё настоящее и будущее, кто спешит делать добро Для того, чтобы принять участие во Всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы» необходимо разработать проект, отвечающий требованиям выбранной номинации Конкурса. Победителям Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы» будут предоставлены субсидии (гранты) на реализацию проекта добровольческой направленности.

Чтобы не пропустить новые интересные проекты - регистрируйся на сайте РДШ РФ и вступай в группу РДШ ВКонтакте.

Приложение

КАРТИНКИ ДЛЯ КАРТОЧЕК РДШ

























